

Anexă la raportul nr. _____ -

AMENDAMENT

Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.227/2015 - Codul Fiscal în sensul abilitării Consiliilor Locale să poată hotărî scutirea sau reducerea impozitului/taxei pe clădiri pentru clădirile de tip sală polivalentă - sală de sport aflate în proprietatea unității administrativ-teritoriale

L413/2017

Nr. crt.	Text L413/2017	Amendament	Motivație
1.	<p>Articol unic – Alineatul (2) al articolului 456 din Legea nr.227/2015 – Codul Fiscal, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.688 din 10 septembrie 2015, actualizată, se modifică și se completează cu o nouă literă, litera s), cu următorul cuprins:</p> <p>Articolul 456 (2) Consiliile locale pot hotărî să acorde scutirea sau reducerea impozitului/taxei pe clădiri datorate pentru următoarele clădiri: „s) Clădire de tip sală polivalentă – sală de sport aflate în proprietatea unității administrative-teritoriale.”</p>	<p>Articol unic – Alineatul (2) al articolului 456 din Legea nr.227/2015 – Codul Fiscal, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.688 din 10 septembrie 2015, actualizată, se modifică și se completează cu o nouă literă, litera s), cu următorul cuprins:</p> <p>Articolul 456 (2) Consiliile locale pot hotărî să acorde scutirea sau reducerea impozitului/taxei pe clădiri datorate pentru următoarele clădiri: „s) Clădire de tip sală polivalentă – sală de sport aflate în proprietatea unității administrative-teritoriale, cu excepția încăperilor care sunt folosite pentru alte activități decât cele cu caracter social, cultural, sportiv și de agrement.”</p> <p>Autor: Senator Nicoleta Ramona Dinu</p>	<p>Din cuprinsul articolului 456 din Legea nr. 227/2015 - Codul Fiscal, reiese faptul că scutirea, respectiv reducerea impozitului/taxei pe clădiri se acordă în principal din considerente de ordin umanitar, social și cultural, îndeosebi pentru clădirile cu afecțiuni de interes public și care nu sunt folosite pentru activități economice. Ori în foarte multe cazuri, în sălile polivalente, respectiv în sălile de sport aflate în proprietatea unităților administrative teritoriale se desfășoară și alte activități decât cele corespunzătoare funcțiilor de bază ale acestora, având un preponderent caracter economic. În acest fel, pentru realizarea scopului articolului în cauză, este necesară exceptarea de la posibilitatea scutirii sau reducerii impozitului/taxei pentru încăperile din cadrul clădirii tip sală polivalentă sau sală de sport în care se desfășoară și alte activități decât cele cu caracter social, cultural, sportiv și de agrement.</p>